



Zápisnica č. 28/2024 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 22. 10. 2024 od 09.00 hod.

Prítomní: Payer, Jackuliak, Kokavec, Thurzo, Valkovič, Varga, Durdík, Bražinová, Ostatníková, Šimaljaková, Tarabová, Mazancová, Fuljer, Krasulová, Mináriková, Kurtanský

Ospravedlnení: Polák, Podracká

Program:

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Informácie prodekanov
- 5/ Záver

1/ Otvorenie

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

2/ Kontrola plnenia úloh

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

3/ Informácie a agenda dekana

Dekan LF UK informoval o Slávnostnom oceňovaní študentov pri príležitosti Dňa študentstva 2024. Členovia vedenia a predseda ŠCAS LF UK predložili návrhy na ocenenie pedagógov a študentov.

Uznesenie VLF č. 1/28/2024: Vedenie LF UK **schválilo** nominácie na ocenenie rektorom UK pri príležitosti Dňa študentstva 2024 – za pedagógov prof. MUDr. P. Babál, CS., doc. RNDr. Ľuboš Danišovič, PhD., doc. PharmDr. Andrea Gažová, PhD.; za študentov – Mgr. Claudia. Feitscherová, Vanessa Kiššová, Romana Romančíková.

Dekan LF UK informoval o výučbe vo vzťahu k aktuálnej epidemiologickej situácii s Covid-19. Problémy hlásia I. klinika geriatrickej, Klinika infektológie a geografickej medicíny, Neurochirurgická klinika. Študijné oddelenie zašle email na pracoviská, aby nahlásili prípadné problémy s výučbou a akou formou výučba prebieha (prezenčne/online). Jednotlivé prípadné problémy sa budú riešiť individuálne

Prodekan Valkovič informoval o podujatí „Tour de nemocnice ŽSK“, ktorého sa zúčastnil spolu s prodekanou Bražinovou v dňoch 10.10. až 11.10.2024. Podujatie organizoval Žilinský samosprávny kraj a zúčastnilo sa jej aj 30 študentov LF UK. Delegácia postupne navštívila Kysuckú nemocnicu v Čadci, Dolnooravskú nemocnicu v Dolnom Kubíne, Oravskú polikliniku v Námestove, Hornooravskú nemocnicu





v Trstenej a Liptovskú nemocnice v Liptovskom Mikuláši. Cieľom exkurzie bolo predstaviť zdravotnícke zariadenia v pôsobnosti ŽSK medikom, aby ich zväžili pre svoje pôsobenie po skončení školy.

ŽSK investuje do rozvoja infraštruktúry aj ľudských zdrojov v týchto zdravotníckych zariadeniach. Nemocnice a ich oddelenia sú na vysokej úrovni, neprodukujú dlh. Podujatie bolo plne podporené žilinskou župankou Ing. Erikou Jurinovou, ktorá spolu s prodekanom Valkovičom podpísala pri tejto príležitosti Memorandum medzi ŽSK a našou fakultou. Fakulta bude pokračovať v rozbehnutých aktivitách a návštevách zdravotníckych zariadení.

Prodekan Jackuliak informoval o aktuálnom stave návrhu Zmluvy s Nemocnicou Bory. V štádiu diskusie sú otázky ohľadom veľkosti úväzku asistentov a prednostov, odvolávania z funkcie.

Prodekanka Bražinová informovala o návrhu podmienok na prijímacie pohovory v SJ pre VL a ZL pre akademický rok 2025/2026. Na VL v SJ sa plánuje prijať 375 študentov a na ZL SJ 40 študentov. Podmienky prijatia ostávajú rovnaké. Otázky z biológie chémie boli aktualizované, prebehne aj test všeobecných študijných predpokladov.

Termín prijímacích pohovorov bude v dňoch 3.5.2025 pre VL a 4.5.2025 pre ZL. Náhradný termín nebude. Fakulta ponúka PP naraz v 5 mestách Slovenska. Bonifikácia za olympiády a iné skúšky sa zvýši, aby sme motivovali šikovných študentov. Poplatok ostáva 95 Eur.

Uznesenie VLF č. 2/28/2024: Vedenie LF UK **schválilo** Návrh vnútorného predpisu „Ďalšie podmienky prijatia na štúdium študijných programov v spojenom I. a II. stupni štúdia uskutočňovaných v slovenskom jazyku na LF UK v Bratislave pre akademický rok 2025/2026“, ktorý bude predložený do AS LF UK nadobudne platnosť až dňom schválenia Akademickým senátom LF UK.

Prodekanka Ostatníková informovala o prijímacích pohovoroch v AJ. Plánovaný počet prijatých pre GM je 240 a pre DM je 40. Prvé kolo prijímacích pohovorov bude v termínoch 25.3.2025 (GM) a 26.3.2025 (DM). Druhé kolo PP bude v termínoch 13.8.2025 (GM) a 14.8.2025 (DM). Hranica sa posúva na 300 bodov. Prípravný kurz bude spoplatnený.

Uznesenie VLF č. 3/28/2024: Vedenie LF UK **schválilo** Návrh vnútorného predpisu „Ďalšie podmienky prijatia na štúdium študijných programov v spojenom I. a II. stupni štúdia uskutočňovaných výlučne v anglickom jazyku na LF UK v Bratislave pre akademický rok 2025/2026“, ktorý bude predložený do AS LF UK nadobudne platnosť až dňom schválenia Akademickým senátom LF UK.

Prodekanka Ostatníková informovala o podmienkach a kritériách výberu pre študentov a zamestnancov LF UK na zahraničné mobility. Uchádzači sa vyberajú sa podľa počtu bodov (členstvo v orgánoch, športové aktivity, darovanie krvi...). Mobility sa na fakulte dostatočne nevyužívajú, budú sa viac propagovať.

Uznesenie VLF č. 4/28/2024: Vedenie LF UK **schválilo** Vnútorný predpis „Smernica dekana o podmienkach a kritériách pre výber uchádzačov o zahraničné pobyty v rámci mobility študentov a zamestnancov LF UK“.

Prodekan Varga informoval o probléme podozrenia na plagiátorstvo pri PhD. práci. Z RUK nám vrátili obhájenú dizertačnú prácu, pri ktorej bola zhoda až 70 %. Bude potrebné zorganizovať stretnutie s prof. Babálom a aj školiteľkou daného študenta doc. Kubíkovou. Prodekan pripraví vyjadrenie, že LF UK rázne odmieta akademické podvody. Prodekan Varga pripraví podnet na prešetrenie na Etickú komisiu UK.





Uznesenie č. 5/28/2024: Vedenie LF UK rázne odsudzuje plagiátorstvo a iné akademické podvody. LF UK vyvodí dôsledky a prijme opatrenia, aby sa podobné situácie už neopakovali.

Prodekan Varga preverí aktuálne počty diplomových a PhD. prác na jedného školiteľa. Vnútorý predpis Univerzity Komenského č. 20/2024 - Dodatok č. 3 k VP č. 23/2021 Vnútorý systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania UK určuje, že školiteľ má povolené mať max 5 doktorandov a 5 diplomantov. Upozornenie o počte diplomantov a doktorandov už raz bolo poslané prednostom na pracoviská.

Prodekan Varga informoval o aktuálnej situácii v Bratislavských lekárskech listoch. Spustila sa web stránka pod vydavateľstvom Springer. Postupne oslovujeme odborníkov ohľadom spolupráce s BLL. Pripraví sa PR spropagovanie časopisu. Stretnutie o zrušení troch pracovných miest sa bude konať dňa 24.10.2024. Prof. Hulín podpísal dohodu o skončení pracovného pomeru k 31. 12. 2024.

Dekan LF UK informoval o Návrhu na zmenu lokalizácie Urologickej kliniky LF UK a UNB. Po diskusii s riaditeľom UNB by sa klinika presunula do Ružinova. Uvedený návrh bude ešte predložený di AS LF UK a následne sa vypracujú dodatky k Zmluve o praktickej výučbe medzi LF UK a UNB.

Dekan LF UK informoval o aktuálnych problémoch na klinikách LF UK, hlavne Rádiologickej klinike LF UK a UNB a I. internej klinike LF UK a UNB.

Prodekan Jackuliak informoval o výsledkoch prieskumu spokojnosti študentov realizovaného MŠVVaM SR. Prieskum bol realizovaný na vzorke 6000 respondentov všetkých VŠ na SR a týkal sa viacerých oblastí (komunikácia, praktické zručnosti..).

Prodekanka Ostatníková doplnila informáciu, že sa zúčastnila auditu internalizácie na UK. Študenti poukázali na problém s komunikáciou, kontrola kvality je problematická, bez spätnej väzby, študenti uvádzali ah rozdiely v prístupe k slovenským a zahraničným študentom.

JUDr. Krasulová informoval o Zmene počtu a štruktúry pracovných miest LF UK s účinnosťou od 1.11.2024. Zmena sa týka hlavne zrušenia voľných pracovných miest na pracoviskách.

Uznesenie VLF č. 6/28/2024: Vedenie LF UK **schválilo** Vnútorý predpis „Počet a štruktúra pracovných miest od 1.11.2024“.

Dekan LF UK poďakoval členom Vedenia za organizáciu stretnutia s predstaviteľmi LF MU Brno, ktoré sa konalo dňa 9.10.2024.

Dekan LF UK informoval o organizácii Medického ples 2025.

Dekan LF UK pripomenul zásady slušného správania medzi zamestnancami a študentami LF UK.

Prodekanka Bražinová informovala o problémoch s výučbou na teoretických ústavoch (hlavne imunológia a patologická fyziológia). Bude potrebné sa stretnúť s jednotlivými pracoviskami.

Prodekan Kokavec informoval o návrhu na zlepšenie stavu nedostatku zdravotných sestier. Prezentoval možnosť zapojenia študentov formou letnej praxe. Bude potrebné špecifikovať činnosti.





Prodekan Kokavec informoval o možnosti blokovej výučbe fyziatrie a rehabilitácie v Nemocnici AGEL Bratislava od nasledujúceho akademického roku.

Dekan LF UK informoval, že v januári 2025 sa plánuje v spolupráci s našou PR agentúrou zorganizovať veľtrh práce. Plánované je aj zriadenie portálu na webstránke LF UK, kde budú zverejňované pracovné ponuky zdravotníckych zariadení.

Najbližšie zasadanie Akademického senátu LF UK sa bude konať 5.11.2024 o 13.00 hod.

4/ Informácie prodekanov

Prodekan Varga informoval o udeľovaní ceny rektora na najlepšiu dizertačnú prácu, cenu získala aj MUDr. Országová z LF UK.

Prodekan Varga zároveň prezentoval smernicu Cena dekana za najlepšiu dizertačnú prácu, diskutovali sa podmienky výberu a aj forma oceňovania.

Uznesenie VLF č. 7/28/2024: Vedenie LF UK **schválilo** Vnútorný predpis „Cena dekana LF UK za najlepšiu dizertačnú prácu“.

Tajomníčka LF UK prezentovala materiál Kritériá pre priznanie motivačného štipendia za vynikajúci prospech v akademickom roku 2024/2025 (spolu 190 900 €).

Uznesenie č. 8/28/2024: Vedenie LF UK **schválilo** Kritériá pre priznanie motivačného štipendia za vynikajúci prospech v akademickom roku 2024/2025. Materiál bude predložený do AS LF UK a platný až po jeho schválení v AS LF UK.

MUDr. Fuljer informoval o programe Kongresu praktických zručností, ktorý sa bude konať dňa 6.11.2024 v priestoroch LF UK. Účasť pre študentov je v daný deň povinná.

MUDr. Fuljer prezentoval žiadosti ŠČAS o preplatenie nákladov spojených s akciou Beánia Medikov 2024 a preplatenie valného zhromaždenia Slovenského spolku študentov ZL. Po diskusii VLF schválilo uvedené žiadosti.

Uznesenie č. 9/28/2024: Vedenie LF UK **súhlasí** s preplatením nákladov spojených s akciou Beánia Medikov 2024 na základe predloženej žiadosti ŠČAS LF UK.

Uznesenie č. 10/28/2024: Vedenie LF UK **súhlasí** s preplatením valného zhromaždenia Slovenského spolku študentov zubného lekárstva na základe predloženej žiadosti ŠČAS LF UK.

Prodekan Thurzo informoval o aktuálnom stave prípravy inovácie kurikula ZL u nás a na UPJŠ a JLF UK. Zdôraznil nutnosť dôkladnej analýzy a nastavenia kompletného kurikula. Aj keď JLF UK a UPJŠ LF avizujú spustenie 5-ročného štúdia zubného lekárstva od septembra 2025 na LF UK z hľadiska kvality sa plánuje zavedenie štúdia od akademického roku 2026/27.

Vanessa Kiššova informovala o prianí zahraničných študentov, aby boli imatrikulácie zachované. Študijné oddelenie preverí možnosti ich konania. Losovanie komisií bude prebiehať za prítomnosti študentov z každého krúžku.





Univerzita Komenského v Bratislave
Lekárska fakulta

Špitálska 24
813 72 Bratislava

Sekretariát dekana

5/ Záver

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 11.50 hod. Nasledujúce zasadanie VLF bude dňa 19. 11. 2024 o 9.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

